
Evaluation of the survey after every meeting

Meeting in Catalonia:

73.2% of the respondents were students, 26.8% were teachers.

19.6% were male; 80.4% were female.

83.9% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

All respondents (100%) were happy to get in touch with the host families beforehand.

All respondents (100%) said they made friends during the meeting. 92.9% of the respondents wants to stay in 
touch after the meeting.

96.4% of the respondents indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Spain). 94.6% of the respondents found what 
they have learnt useful. 89,3% said they would be able to teach others what they have learnt during the 
meeting.

91.1% of the respondents felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

All respondents (100%) would recommend this project to other teachers and students.

10.7 % of the respondents encountered difficulties during the meeting.

These are the issues they encountered:

- Difficulty to speak English with the host family. Limited privacy. 
- Problems with understanding each other (due to language).
- The guest pupil only spoke her own language, not English. 



Meeting in Belgium:

62.5% of the respondents were students, 37.5% were teachers.

27.1% were male; 72.9% were female.

77.1% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

All respondents (100%) were happy to get in touch with the host families beforehand.

All respondents (100%) said they made friends during the meeting. 95.8% of the respondents wants to stay in 
touch after the meeting.

77.1% of the respondents indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Belgium). 95.8% of the respondents found 
what they have learnt useful. 87,5% said they would be able to teach others what they have learnt during the 
meeting.

91.7% of the respondents felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

All respondents (100%) would recommend this project to other teachers and students.

10.4 % of the respondents encountered difficulties during the meeting.

These are the issues they encountered:

Communication problems, problems with Belgian food, difficulties in the different daily routines, less social contacts, etc.

Language: not every pupil could speak English.

We didn't understand the guest pupil because of poor English.

I have had some problems/troubles with communicating. My English is not really that good. But hey, my has English surely has improved during this
week. 

Saying goodbye to my new friends. ;)



Meeting in Hungary:

51% of the respondents were students, 49% were teachers.

32.7% were male; 67.3% were female.

91.8% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

98% of the respondents were happy to get in touch with the host families beforehand.

98% of the respondents said they made friends during the meeting. 89.8% of the respondents wants to stay in 
touch after the meeting.

All respondents (100%) indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Hungary). 100% of the respondents found 
what they have learnt useful. 98% said they would be able to teach others what they have learnt during the 
meeting.

95.9% of the respondents felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

All respondents (100%) would recommend this project to other teachers and students.

6.1 % of the respondents encountered difficulties during the meeting. These respondents did not elaborate on 
the problems they encountered.



Meeting in Austria:

53.3% of the respondents were students, 46.7% were teachers.

26.7% were male; 73.3% were female.

90% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

100% of the respondents were happy to get in touch with the host families beforehand.

100% of the respondents said they made friends during the meeting. 90% of the respondents wants to stay in 
touch after the meeting.

All respondents (100%) indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Austria). 100% of the respondents found 
what they have learnt useful. 96.7% said they would be able to teach others what they have learnt during the 
meeting.

All respondents (100%) felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

All respondents (100%) would recommend this project to other teachers and students.

3.3 % of the respondents encountered difficulties during the meeting. This student said that his/her host didn’t 
talk to or cared about him/her.



Meeting in Germany:

66.7% of the respondents were students, 33.3% were teachers.

45% were male; 55% were female.

86.7% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

100% of the respondents were happy to get in touch with the host families beforehand.

100% of the respondents said they made friends during the meeting. 96.7% of the respondents wants to stay in 
touch after the meeting.

91.7% of the respondents indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Germany). 96.7% of the respondents found 
what they have learnt useful. 88.3% said they would be able to teach others what they have learnt during the 
meeting.

86.7% of the respondents felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

96.7% of the respondents would recommend this project to other teachers and students.

3.3 % of the respondents encountered difficulties during the meeting. Speaking English with the host parents 
was a difficulty.



Meeting in Turkey:

57.5% of the respondents were students, 42.5% were teachers.

30% were male; 70% were female.

92.5% of the respondents indicated that they knew what to expect before attending the meeting.

100% of the respondents were happy to get in touch with the host families beforehand.

100% of the respondents said they made friends during the meeting. All  of the respondents want to stay in 
touch after the meeting.

100% of the respondents indicated that they got an insight into the culture of the host country.

All respondents (100%) enjoyed the activities in the host country (Germany). All of the respondents found what 
they have learnt useful. 95% said they would be able to teach others what they have learnt during the meeting.

97.5% of the respondents felt that the project helps them to challenge difficulties they encounter in education.

100% of the respondents would recommend this project to other teachers and students.

5 % of the respondents encountered difficulties during the meeting. No one elaborated on this.


